

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ
ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Вид та назва освітньої програми освітньо-професійна програма «Переклад з англійської мови»
 Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
 Назва спеціальності 035 «Філологія»
 Керівник проектної групи ПАЛЬЧЕВСЬКА Олександра Святославівна

№ п/п	Автор пропозиції (прізвище, ініціали, належність до групи стейкхолдерів)	Розділ, пункт, підпункт / позиція проєкту освітньої програми, до якого вноситься пропозиція. Зміст пропозиції, дата	Нова редакція відповідного розділу / пункту / підпункту / позиції освітньої програми з урахуванням пропозицій / змін	Зміни, що вносяться до змісту освітніх компонентів з метою забезпечення виконання пропозицій та їх обґрунтування / обґрунтування відмови
1	Лідія ВЕРБИЦЬКА, завідувач кафедри українознавства та міжкультурної комунікації ЛДУ БЖД	Внести зміни до навчального плану : збільшення кількості годин практичного курсу української мови для здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 035 «Філологія». Обговорення проєкту ОПП 13.12.2023 р.	«Українська мова для перекладачів»	Враховано повністю: - внесено зміни до навчального плану
2	Леся ГРЕЧУХА, експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти	Внести зміни до навчального плану : підкреслила доцільність введення в ОПП психолого - педагогічних дисциплін, та необхідність педагогічної практики, у навчальному плані змінити назву дисципліни «Лінгвоукраїнознавство країн, мова яких вивчається». Обговорення проєкту ОПП 13.12.2023р.	«Основи психології та педагогіки», «Методика викладання іноземних мов» «Педагогічна практика» «Лінгвоукраїнознавство другої іноземної мови»	Враховано повністю: - внесено зміни до навчального плану
3	Анастасія ЗІНЬКО, представник сектору міжнародного співробітництва ГУ	Внести зміни до навчального плану : запропонувала вивчення дисципліни «Англійська мова для рятувальників»	«Англійська мова для рятувальників»	Враховано повністю: - внесено зміни до навчального плану

	ДСНС України у Львівській області,	Обговорення проєкту ОПП 13.12.2023р.		
4	Випускниці освітньої програми Софія ЗМИСЛА, Тетяна ТЕРЕХ, Вікторія ШОСТАК, Юлія ВОЙТОВИЧ наголосили на критичній	Висловили побажання щодо доречності вивчення української мови для перекладачів, та військового перекладу Обговорення проєкту ОПП 13.12. 2023 р.	«Українська мова для перекладачів»	Враховано частково: - оскільки дисципліна «Військовий переклад» вже внесена до навчального плану до блоку дисциплін, що забезпечують засвоєння soft skills.

Розглянуто на засіданні кафедри іноземних мов та перекладознавства, протокол № 5 від 13.12. 2023 р.

Керівник проєктної групи ОПП



Олександра ПАЛЬЧЕВСЬКА